	          СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

 ВЕСЕННИЙ СЕЛЬСОВЕТ ОРЕНБУРГСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
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01.03.2024 № 152
Отчет главы муниципального      образования Весенний сельсовет о                результатах    деятельности   за 2023 год


           В   соответствии   с   частью  5.1   статьи  36   Федерального  закона   от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, заслушав отчет главы муниципального образования Весенний сельсовет Тукманбетова Олега Юрьевича о результатах деятельности за 2023 год, Совет депутатов муниципального образования Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области р е ш и л:
1. Принять к сведению отчет главы муниципального образования
Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области Тукманбетова Олега Юрьевича о результатах деятельности за 2023 год согласно приложению.
2. Признать      деятельность     главы    муниципального   образования 
Весенний сельсовет Тукманбетов Олега Юрьевича удовлетворительной.
          3. Разместить отчет главы муниципального образования Весенний сельсовет о результатах деятельности за 2023 год на официальном сайте администрации муниципального образования Весенний сельсовет в сети интернет.
          4. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) в «Информационном бюллетене Весенний сельсовет Оренбургского района»      и вступает в силу со дня его подписания.                    
        5. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджетной, налоговой, финансовой политике, вопросам   законности,  правопорядка   и   мандатным    вопросам (Гречушкин В.В.).
Заместитель председателя Совета депутатов                                 В.Л. Мардыко
Разослано: Тукманбетову О.Ю., администрации МО Оренбургский район, постоянную комиссию по вопросам бюджетной, налоговой, финансовой политике, вопросам   законности, правопорядка   и   мандатным    вопросам, прокуратуре района, в дело.                                                   
                                                    Приложение

                                                                                к решению Совета депутатов 

                                                                                 муниципального образования 

                                                                                  Весенний сельсовет

                                                                  Оренбургский район 

                                                                                  от  01.03.2024  № 152
Отчет главы

 муниципального образования Весенний сельсовет о результатах деятельности за 2023 год

Уважаемые депутаты, жители поселка, коллеги!

         Представляя отчет о результатах деятельности в должности главы муниципального образования за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты, обозначить существующие проблемы и задачи на предстоящий год.
      Главным в работе муниципалитета остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Весенний сельсовет, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.

         Это, прежде всего: 

- формирование и исполнение бюджета муниципального образования; 

- развитие местного самоуправления, реализация полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения;

- участие в федеральных и областных программах;
- благоустройство территорий, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности сельского поселения;  

- работа по предупреждению чрезвычайных ситуаций;                                                             

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;                                 

- работа с обращениями граждан и другие.
Сегодня можно отметить, что приложены значительные усилия для исполнения поставленных задач и взятых на себя обязательств в 2023 году и работа должна быть продолжена в будущем. Нам с вами, в целом, удается обеспечить достаточно устойчивый уровень социально-экономического развития сельского поселения. Для решения поставленных задач в непростых условиях сегодняшнего времени выработано четкое взаимодействие органа местного самоуправления муниципального образования с представительным органом муниципального образования, с организациями и учреждениями, находящимися на территории нашего поселения.

          Несмотря на сложности, мы вместе с вами реализовали все важные для нас проекты и продолжили укреплять социальную инфраструктуру, благоустраивать поселок, ремонтировать дороги.
          Демография
В состав территории муниципального образования Весенний сельсовет Оренбургского района входит один населенный пункт – поселок Весенний. 
Численность зарегистрированных граждан на 1 января 2024 года составила 7140 человек.

                 Из них: 

                - дети до 18 лет – 2088 человек;

                - жители трудоспособного возраста – 3740 человек;

                - пенсионеры – 1312 человек.
                         Миграционный прирост в 2023 году (превышение числа прибывших над числом убывших) составил 988 человек, или 105,3 % к прошлому году.
           Положительная динамика свидетельствует об улучшении демографической ситуации и складывающейся привлекательности муниципального образования.
                          Совет депутатов


Представительным органом местного самоуправления является Совет депутатов, состоящий из 10 депутатов Совета депутатов муниципального образования Весенний сельсовет.
  Деятельность Совета депутатов четвертого созыва в 2023 году осуществлялась в соответствии с утверждённым планом работы.

   В отчетном 2023 году Советом депутатов совместно с администрацией было подготовлено и проведено 7 заседаний, принято 53 решения из них 33 нормативных правовых актов.
                          Организации, учреждения, хозяйствующие субъекты

На территории муниципального образования функционируют:


- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Весенняя начальная школа - детский сад», на 1 января 2024 года посещают 119 детей дошкольного возраста, 24 человека штатная численность основных сотрудников и по совместительству работают 3 человека;

- муниципальное казенное учреждение «Управление информационно-технического обеспечения администрации муниципального образования Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», со штатной численностью на 1 января 2024 года 17 человек, где администрация является уполномоченным органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя;

- муниципальное бюджетное учреждение «Центр культуры и библиотечного обслуживания» муниципального образования Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, администрация также является уполномоченным органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя;
          - отделение многофункционального центра (МФЦ), где большинство услуг можно получить без выезда в районный центр;

- Московская религиозная организация Православной Обители милосердия святого благоверного Князя Александра Невского и святого преподобного Ильи Муромца;

- Отделение «Почта России».
Также на территории муниципального образования Весенний сельсовет имеется 32 хозяйствующих субъекта, из них:
- 11 магазинов, 1 кафе и 1 ресторан, 4 крестьянско-фермерских хозяйства,   2  автосалона,  4  автомойки   и  2  шиномонтажных  мастерских, 1 автозаправочная станция.

Бюджет
Главным финансовым инструментом в реализации полномочий органов местного самоуправления, безусловно, является бюджет.

 Считаю очень важным вопрос организации и обеспечения своевременного и качественного исполнения бюджета и формирования бюджетной отчетности.

Бюджет муниципального образования Весенний сельсовет является частично дотационным. Советом депутатов МО Весенний сельсовет был утвержден бюджет на 2023 год в размере 42 343 тыс. рублей. 

Исполнение бюджета по доходам на 1 января 2024 года составило 46 657 тыс. рублей. Доходная часть бюджета формировалась за счет налоговых поступлений, основные поступления:

           - налога на доходы физических лиц 6 922 тыс. рублей; 

 - акцизов по подакцизным товарам 5 669 тыс. рублей; 

 -налога на имущество физических лиц 2 319 тыс. рублей;

 -земельного налога 7 878 тыс. рублей;

 -дотации, субсидии, субвенции 23 184 тыс. рублей.
 Исполнение бюджета по расходам на 1 января 2024 года составляет 50 802 тыс. рублей. 

 Основные расходы: 

 - «Общегосударственные расходы» составляют 19 286 тыс. рублей. В данную статью расходов входит обеспечение деятельности главы, администрации, муниципального казенного учреждения, обеспечение переданных полномочий району, исполнение судебных актов, оплата налога на имущество;

- «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» проведены расходы по заработной плате начальника военного учетного стола с учетом налогов в бюджет в сумме 321 тыс. рублей;

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» произведены расходы на осуществление полномочий по ЗАГС и закупку огнетушителей;
- «Дорожный фонд» расходы составили 17 459 тыс. рублей;
- «Мероприятия по землеустройству и землепользованию» проведены кадастровые работы на сумму 477 тыс. рублей;
- «Коммунальное хозяйство» израсходовано в сумме 1 125 тыс. рублей.        

- «Благоустройство» расходы составили 6006 тыс. рублей; 
- «Культура» израсходовано 5 850 тыс. рублей. Денежные средства направлены на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения, с учетом выдержанной, средней по России заработной плате, согласно указу Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 (средняя по региону 44,1 тыс. рублей), а также на организацию и проведение культурно - массовых мероприятий.

В 2023 году в рамках реализации приоритетного проекта «Вовлечение жителей муниципального образования Оренбургской области в процесс выбора и реализации инициативных проектов» был произведен капитальный ремонт улицы Луговой на сумму 3 151,7 тыс. рублей. В данном проекте приняли участие жители п. Весенний, спонсоры и муниципальное образование.  
В 2023 году произведены затраты на геодезические работы улиц старой части поселка Весенний, с целью разработки проекта по водоснабжению и водоотведению и вступления в программу «Модернизация коммунальной инфраструктуры».

 В отчетном 2023 году подготовлено 4 проекта на 2024 год по капитальному ремонту дорог (ул. Рябиновая, ул. Рабочая, ул. Майская, ул. Береговая). В настоящее время проект и смета по капитальному ремонту дороги по улицы Колокольной находится на государственной экспертизе.

Капитальный ремонт дорог в 2024 году будет осуществлен по мере поступления денежных средств в бюджет, т.к. в 2023 году дорожный фонд, сформированный в соответствии с акцизами, из которых складывается дорожный фонд, составил 5 669 тыс. рублей, а потрачено 17 459 тыс. рублей. В связи с возникшим дефицитом денежных средств дорожного фонда, Советом депутатов принято решение о направлении дополнительных источников финансирования в дорожный фонд. Но, в связи с этим, возникает дефицит бюджета по другим статьям расходов.  

Коммунальное хозяйство и благоустройство
Основными направлениями расходов местного бюджета за 2023 год стали расходы на мероприятия в области коммунального хозяйства и благоустройства.
В 2023 году выполнены следующие виды работ:
          - техническое обслуживание газовых котлов; 
          - ремонт крыльца и установка усиленного козырька в здании администрации, при входе в актовый зал;

           - ремонт сцены на улице Центральной;
           - установка крышки канализационного люка на колодце водоснабжения;
           - диагностика и ремонт светофорного объекта;

           - ремонт и техническое обслуживание газопровода;

           - техническое обслуживание и содержание системы видеонаблюдения;

           - перенос контейнерной площадки для сбора твердых коммунальных отходов (далее -ТКО) с улиц Заречная - Уральская на улицу Заречную, с целью высвобождения места для установки модульной конструкции фельдшерско-акушерского пункта (далее - ФАП);
 - технологическое присоединение (ввод в эксплуатацию) газоснабжения, энергоснабжения, водоснабжения и водоотведения ФАП;
      - благоустройство прилегающей территории ФАП;
- замена металлических контейнеров на пластиковые, на 10-ти контейнерных площадках ТКО;
           - ежедневное обслуживание контейнеров и площадок для сбора ТКО, уборка мусора, проведение дезинфекции;
           - установка и содержание в нормативном состоянии дорожных знаков, нанесение дорожной разметки;

           - обустройство стоянки для транспортных средств маломобильных групп населения;
 - ремонт и содержание детских игровых площадок на территории МО;
           - обслуживание спортивной площадки, заливка катка в зимний период времени на улице Центральной;
 - содержание   общественной    территории   Набережной,  в  том числе

обслуживание детских игровых, спортивных площадок, уличных тренажеров, МАФов и т.д.;
 - обслуживание     уличного      освещения       (приобретение       новых

светильников     и     электротехнической     продукции,      установка     новых 

энергоэффективных светодиодных фонарей);
- очистка русло «Алимсай» от деревьев и кустарников с привлечением специализированной техники, с целью водоотведения паводковых вод от жилых домов и дачных участков, и предотвращения чрезвычайных ситуаций;
           -  проведение противопаводковых мероприятий, откачка воды с подтопляемых улиц и придомовых территорий поселка в весенний период, с использованием специализированной техники;

           - очистка водопропускных труб под автомобильной дорогой Беляевское шоссе;                                                                                 
 - окашивание обочин и участков вдоль дорог, тротуаров, зон отдыха;
 - обрезка, опиловка и уборка аварийных деревьев;

           - посадка деревьев на территории Набережной, высадка цветов в цветники и их полив;
            - поддержание чистоты и порядка общественных территорий, зон массового отдыха, территорий детских игровых площадок; 

- модернизация  новогодней  елки  и  установка   новогоднего   уличного  

освещения на улице Центральной;
- праздничное   оформление    елки    к    Новому   году   на    территории
Набережной;
- очистка дорог и тротуаров от снега и наледи в зимний период.
В 2024 году планируем, продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории муниципального образования. 
Дорожное хозяйство
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории муниципального образования, в рамках капитального ремонта и ремонта, автомобильных в течение 2023 года проведены следующие мероприятия:
- строительство тротуара по улице Колокольной с частичной отсыпкой бытовым камнем;
- проведен капитальный ремонт улиц: Луговая, Лесная, Парковая, Земляничная, переулка Кленовый;
- выполнили отсыпку песчано-гравийной смесью, провели
грейдерование и выравнивание дорог улиц: Колокольная, Рябиновая, Народная;
- проведено восстановление дорожного покрытия улицы Ташлинской;
- осуществлен текущий ремонт части дороги Спутник;

- проведен строительный контроль по капитальному ремонту дорог, разработана проектная документация, осуществлена экспертиза сметной документации. 
     Культура
            Работа в сфере культуры направлена на выполнение муниципальной программы «Развитие культуры муниципального образования Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2023-2030 годы» целью, которой является сохранение и развитие культурного потенциала и культурного наследия.
Коллективом Центра культуры в 2023 году проведена работа по организации досуга населения. На высоком уровне прошли новогодние, рождественские праздники, День Защитника Отечества, 8-е Марта, День Победы, Юбилейный концерт, посвященный Дню образования поселка Весенний – 90 лет, День добра и уважения, День Матери и многие другие. 
Коллектив Центра культуры принимал активное участие в Международных, областных, районных конкурсах и фестивалях. На территории муниципального образования прошли такие мероприятия как: конкурс-фестиваль «Обильный край, благословенный», конкурс-фестиваль этногастрономии «Кухня народов Оренбуржья». Театральным кружком «Маска» был поставлен спектакль «Золушка на Новогоднем балу». Участники художественной самодеятельности и театрального кружка «Маска» неоднократно выезжали с концертами и ростовыми куклами в реабилитационный центр «Русь». Свою работу продолжил клуб «Серебряная нить».
С июня по август, проводились встречи на Ласточкиной набережной поселка Весенний. Концертные, игровые, развлекательные программы собирали зрителей на берегу Урала. Огромный интерес вызывали ростовые куклы и придали мероприятиям особый характер. Участники творческих коллективов с удовольствием выступали в роли разных героев и кукол.
На данный момент муниципальное бюджетное учреждение «Центр культуры и библиотечного обслуживания» имеет 7 человек штатных единиц, функционирует 11 коллективов художественной самодеятельности (из них 2 коллектива имеют и поддерживают звание «народный») и 5 любительских объединений:              

- Народный вокальный ансамбль «Разгуляй»;
- Народный вокальный ансамбль «Веснянка»;
- Детский вокальный ансамбль «Младешки»;
          - Кружок самодеятельного эстрадного коллектива «Серпантин»;

          - Кружок самодеятельного эстрадного коллектива «Малинки»;
          - Хореографическое объединение «Маршевые барабаны»;

          - Ансамбль современного танца «Фиксики», младшая подгруппа;

          - Ансамбль современного танца «Карамелька», средняя подгруппа;

          - Ансамбль современного танца «Силуэт», старшая подгруппа;

          - Ансамбль современного танца «Малышок», начинающая подгруппа;

- Театральный кружок «Маска»;

- Любительское объединение «Серебряный конек»;

- Клуб «Серебряная нить»;
           - Минифутбол/летний волейбол (подростки);

           - Женский клуб йоги;

           - Любители футбола.

Работа с детьми и подростками
Развитие способностей, формирование творческой личности, воспитание чувства гордости за нашу Родину - это задачи, которые ставит перед собой Центр культуры при подготовке и проведении мероприятий для детей и подростков. Следует отметить сложившуюся практику культурно-досугового учреждения в организации летних площадок, что особенно нравится детям. Учреждение культуры ведет большую работу среди детей и подростков. Наибольшее количество детских мероприятий проводятся на каникулах. Школьники с нетерпением ждут их и воспринимают как настоящий праздник. Разрабатываются различные сценарии проведения мероприятий, где формы проводимых с детьми мероприятий очень разнообразны: познавательные конкурсные, спортивные, игровые, культурно-развлекательные программы, викторины, квесты, интеллектуальные игры, просмотр художественных и мультипликационных фильмов и сказок отечественных студий в актовом зале администрации.
Патриотическое воспитание
На протяжении всего года молодое поколение участвует в подготовке и проведении праздничных концертов, устройстве декораций и оборудования, проведении мастер-классов и непосредственно участвуют в роли ведущих. В этом просматривается своеобразная связь поколений. Такие мероприятия напоминают о критических и героических моментах истории нашей Родины, рассказывают о её легендарных победах и подвигах, дарят радость общения, возрождают в душах гордость за Россию, заряжают положительной энергией и людей старшего возраста и молодых. Основными формами работы в этом направлении являлись: концерты посвященные: «Защитникам Отечества», «Дню Победы в Великой Отечественной войне», акции: «Георгиевская ленточка», «Своих не бросаем», мероприятие посвященное «Дню памяти детей-жертв войны в Донбассе». 
Участие в международных, областных фестивалях и конкурсах
          - Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Планета талантов», награждены дипломами лауреата солисты: Дебус М.- III степени, Доброхотова Е. -  III  степени,   Доброхотова  Т. -  II  степени,    Авдеева Т.  - II степени, Народного вокального ансамбля «Веснянка», руководитель Андрей Николаевич Авдеев;
         - Шестой областной фестиваль-конкурс казачьей песни «Когда поют казаки», дипломом лауреата III степени награжден Народный вокальный ансамбль «Веснянка»;
          - Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Планета талантов», дипломом лауреата I степени награждена Чижова Л., солистка Народного вокального ансамбля «Веснянка»;
          - Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Планета талантов», награждены дипломами лауреата: Казанцева А. - I степени,  Ланина  С.- II степени,   Бондаренко  М. - III cтепени,  Бабина Я. - дипломант I степени, солисты Образцового коллектива, детского вокального ансамбля «Младешки» - младший состав вокального ансамбля «Разгуляй», руководитель Андрей Николаевич Авдеев;
           - I Областной конкурс-фестиваль национальных культур Оренбуржья «Раздолье степи многоликой», солисты: Келиков Б., Казанцева А, Бабина Я., Ланина С. стали лауреатами второй и третьей степени.

           - Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Урал собирает друзей», детский вокальный ансамбль «Младешки» награжден дипломом лауреата I степени.
Библиотечное обслуживание
Главная цель деятельности библиотеки – обслуживание пользователей, предоставление качественных информационно-библиотечных услуг, увеличение охвата населения библиотечным обслуживанием, повышение эффективности деятельности библиотеки в офлайн- и онлайн-форматах, формирование положительного имиджа библиотеки, содействие органам местного самоуправления, расширение возможностей эффективного взаимодействия с населением. 

В библиотеке поселка организованы книжные выставки, проводятся занимательные викторины, часы общения, презентации, оформлены информационные стенды.

В 2023 году число читателей составило более 505 человек (книговыдача 7100).

Проведение мероприятий является одной из главных задач в работе Центра культуры и библиотечного обслуживания, они несут в себе культурные ценности, способствуют духовно-нравственному и эстетическому воспитанию, осуществляют связь поколений. Не менее важными являются выездные выступления на международных, межрегиональных, муниципальных фестивалях и конкурсах, главной целью которых является создание благоприятной обстановки для налаживания профессиональных и деловых контактов, обмен опытом и знаниями.
          Поддержка учреждения культуры со стороны администрации муниципального образования Весенний сельсовет помогают сделать праздники для односельчан яркими, интересными и незабываемыми.

В конце года подводятся итоги работы за истекший период, строятся планы на будущее. 
  Межведомственное взаимодействие
  В настоящее время на основе соглашений органы местного самоуправления поселений, в зависимости от финансово-экономических и кадровых условий, имеют право передавать часть своих полномочий муниципальному району. 

  Сегодня на уровень района переданы полномочия по решению вопросов местного значения:

  - по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;

  - по архитектуре и градостроительству;

  - по осуществлению мер по противодействию коррупции, в части урегулирования конфликта интересов;

  - по земельному контролю. 

  В администрации муниципального образования работает административная комиссия, заседания проводятся по мере поступления протоколов  административных  правонарушений.  За 2023 год  рассмотрено 7 административных правонарушений, выписано шесть штрафов на общую сумму 6000 рублей, вынесено одно постановление о прекращении производства. 

   Работа по обращениям граждан
          Одним из приоритетных направлений в деятельности главы муниципального образования и администрации является работа с обращениями граждан. 
  В 2023 году на личном приеме принято 45 человек. Также широко применяется в общении с населением сеть интернет: официальный сайт администрации, WhatsApp, В контакте - жители активно используют их. 

           За истекший год поступило 172 письменных обращения. Все поступившие обращения рассмотрены, приняты меры, даны ответы и разъяснения. Исполнители соблюдают установленные законом сроки.
Тематика поступивших обращений: 

        - землепользование;

        - благоустройство;
 - вопросы жилищного, коммунального и дорожного хозяйства; 

 - вопросы социальной защиты населения;

 - вопросы по обеспечению законности и правопорядка;
 - разное.  

 Анализ обращений граждан показывает, что большинство из них касается вопросов коммунального, дорожного хозяйства и благоустройства.
         Кроме обращений граждан поступало 3235 запросов от организаций и учреждений, что на 2085 запросов (282,9 %) больше предыдущего года. При взаимодействии с организациями и учреждениями администрацией широко используется электронный документооборот, что позволяет значительно сократить сроки исполнения поступивших запросов. 
 Паспортная служба
 Из года в год на территории муниципального образования увеличивается  численность  населения.  В  течение  2023  года  прибыло 1238 человек, убыло 250 человек. Численность зарегистрированного населения увеличилась по сравнению с прошлым годом на 676 человек.


Данная служба осуществляет первичный учет регистрации граждан по месту пребывания и по месту жительства, снятие с регистрационного учета; выдачу справок населению о составе семьи, о регистрации по месту жительства и другие. Занимается ведением домовых и похозяйственных книг. Производит выписку из похозяйственных и домовых книг. В 2023 году выдана 841 справка, 31 выписка и 8 характеристик.
Военно-учетный стол (ВУС)
Администрацией муниципального образования ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета по учету граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. Работа организована и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете. 
Мы, как все муниципалитеты, оказывали содействие в проведении частичной мобилизации. Мобилизация граждан проведена в соответствии с требованиями, установленными нормативными правовыми актами Правительства России. На сегодняшний день в зоне проведения Специальной военной операции находятся 13 человек.

Всего на воинском учете состоит 983 человека, в том числе: 

- 60 человек - офицеры запаса; 
- 814 человек: прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты и матросы запаса (увеличение на 118 человек);

- 109 человек - граждане призывного возраста.

          В связи с достижением предельного возраста пребывания в запасе, сняты с воинского учета 14 граждан. 
ЗАГС
ЗАГС осуществляет государственные полномочия по регистрации актов гражданского состояния: рождения, заключения брака, смерти. Государственная регистрация актов гражданского состояния осуществляется в Федеральной информационной системе «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».

В 2023 году зарегистрировано 140 актов гражданского состояния:

           - составлено 84 акта о регистрации брака, из них 3 брака заключены с иностранными гражданами; 
           -  50 актов  гражданского  состояния  о рождении  детей,  31 мальчик и 19 девочек;

           - 6 актов о смерти.

          Через единый портал государственных услуг подано 15 % заявлений на заключение брака.

          В 2024 году планируется продолжить работу по регистрации актов гражданского состояния в соответствии с нормами действующего законодательства.
         Нотариат
         Исполняя государственные полномочия по нотариату, совершено 15 нотариальных действий, из них 8 доверенностей, 7 свидетельствование копий и выписок. 
  Информационное обеспечение

  Вся работа администрации открыта для жителей муниципального образования. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети интернет, где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации и учреждений. Также деятельность работы администрации освещается в сети интернет на официальном сайте администрации, в социальной сети «Вконтакте», где можно ознакомиться с событиями в жизни муниципального образования, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. 

 Я надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной, открытой и доступной для наших жителей.
         Землеустройство и градостроительство
 Одним из условий эффективности использования земельных ресурсов является принятие нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством.

  В течение 2023 года проведена следующая работа:
- 303 объектам (дома, земельные участки) присвоены адреса;

- внесены     в     адресную   систему   ФИАС   адреса    домов    и    земельных 
участков 303 объекта;

- на сайте ГИС ЖКХ внесены адреса, согласно, адресной системы ФИАС;
- 121 объект капительного строительства внесен в Государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства;

- 52 ордера выдано собственникам объектов недвижимости на выполнение земляных работ;

- выдано 91 разрешение на размещение без предоставления земельных участков и установления сервитутов сетевым организациям в целях подключения жилых объектов к коммуникациям;

- зарегистрировано 7 уведомлений о сносе объектов капитального строительства;

- выдано 24 выписки из Правил землепользования и застройки муниципального образования Весенний сельсовет;

- выдано 58 предписаний об устранении нарушений в сфере благоустройства;

- проведены землеустроительные работы по внесению сведений в Единый государственный реестр недвижимости о границах территориальных зон;

- 12 сооружений (дороги) и земельных участков под ними, зарегистрированы   в муниципальную собственность (договор пожертвования);

- в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) зарегистрирован договор мены земельных участков, для дальнейшего размещения социально-значимых объектов (школа);

- в рамках реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (ранее учтенные) выявлены в качестве правообладателей по 86 объектам, право собственности граждане зарегистрировали; 12 объектов сняты по актам в результате прекращения существования, по 1071 объекту выявлены дублирующиеся сведения, исключены из ЕГРН.
Правовые вопросы
За прошедший 2023 год выполнена следующая работа:

- принято участие  в  31  судебном   разбирательстве   по   гражданским
делам в Оренбургском районном суде; 

- проведено 6 заседаний публичных слушаний по земельным вопросам; 
          - 26-ти гражданам оказана юридическая помощь по вопросам раздела земельных участков согласно Правил землепользования и застройки, благоустройству, параметрам разрешенной застройки.

-  подготовлено постановлений администрации муниципального образования Весенний сельсовет 318, из них разработано и утверждено 37 нормативных правовых актов, с сентября 2023 года все нормативные правовые акты публикуются (обнародуются) в периодическом издании администрации «Информационный бюллетень Весенний сельсовет Оренбургского района»;

- подготовлено 65 распоряжений, из них 16 по основной деятельности.
Делопроизводство
Утверждены и согласованы с комитетом по делам архивов Оренбургской области описи к упорядоченным   архивным   документам: 
- постоянного срока хранения (похозяйственные книги) за 2013-2017 гг.;

- постоянного срока хранения за 2015-2020 гг.;

- по личному составу за 2016-2020 гг. 
          Списаны по акту и уничтожены путем сожжения документы с истекшим сроком хранения, как не имеющие ценности и утратившие практическое значение, в количестве 160 дел.                                                            
В 2023 году, в связи с изменениями в структуре, пересмотрена и утверждена номенклатура дел администрации муниципального образования Весенний сельсовет на 2024 год.

Разработана, утверждена и согласована с комитетом по делам архивов Оренбургской области номенклатура дел муниципального казенного учреждения «Управление информационно-технического обеспечения администрации муниципального образования Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».
Социальная сфера

На   территории   муниципального   образования    Весенний   сельсовет 
проживает:

 - более 122 многодетных семей, семьи у которых 3 и более детей;

 - 59 человек инвалиды и 30 человек дети инвалиды;

 - 7 малообеспеченных семей (получают социальные выплаты);

 - 3 опекаемые семьи, под опекой находятся 6 детей;

 - 3 семьи находятся в социально-опасном положении;
 - 4 человека труженики тыла.

 Администрация муниципального образования в рамках своей компетенции оказывает поддержку и посильную помощь данным категориям граждан. Так, занятия, проводимые руководителями коллективов художественной самодеятельности и любительских объединений для детей, подростков и жителей разных возрастных категорий нашего поселения на базе МБУ «Центр культуры и библиотечного обслуживания», проходят на бесплатной основе. 
57 детей из многодетных, малообеспеченных семей, дети с ограниченными возможностями в августе 2023 года получили сертификаты на приобретение школьных канцтоваров от главы муниципального образования. 
                           Нуждающимся многодетным семьям, гражданам с детьми, находящимся в социально-опасном положении, воспитывающим детей-инвалидов в 2023 году установлены   автономные   дымовые   извещатели, в количестве 4 штуки.

                           Принято 33 заявления от граждан, нуждающихся в приобретении твердого топлива, проживающих на территории СНТ «Карачи».
                            60 детей из социально-значимых категорий семей, побывали на губернаторской елке в СКК «Оренбуржье» и на Новогоднем мюзикле в ДК «Россия». 

                            В преддверии Новогодних и Рождественских праздников, при участии спонсоров, совместно с депутатами Совета депутатов Оренбургского района, депутатами Совета депутатов муниципального образования, были вручены подарки и памятные призы детям из многодетных, малообеспеченных семей, участников СВО, с ограниченными возможностями, а также детям из семей, находящимся в сложной жизненной ситуации – около 200 штук.
 Администрацией, совместно с Центром культуры и библиотечного обслуживания, при участии депутатов Совета депутатов, организовывался сбор и отправка гуманитарной помощи в зону проведения Специальной военной операции. 
 В отчетном году администрация и Совет женщин в частном порядке при личных встречах смогли поздравить отдельные категории жителей: участников СВО, тружеников тыла. 
 Также Советом женщин организована работа по оказанию помощи участникам СВО, в которой активное участие принимают жители сельского поселения. 
Авторитетом и уважением у населения муниципального образования Весенний сельсовет пользуется Совет женщин по руководством Березнюк Ирины Ивановны. Он оказывает действенную помощь местному органу власти в решении вопросов местного значения в интересах жителей по укреплению семьи, оказанию помощи в воспитании детей.
Обеспечение жильем молодых и многодетных семей
По состоянию на 1 января 2024 года в администрации муниципального образования Весенний сельсовет состоят на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий:

- 7 семей в категории «молодая семья», где возраст супругов не превышает 35 лет;

- 4 семьи в категории «многодетная семья», семьи у которых 3-е и более детей.
 В 2023 году 2 многодетные семьи и 3 молодых семьи признаны в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. 
            Сняты с учета и исключены из списка нуждающихся 4 семьи, из них: 

- молодая семья Базарова С.А., в связи с получением бюджетных денежных средств на приобретение жилья по программе «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области»;

- моногодетная семья Мхитарян О.С., в связи с получением единовременной денежной выплаты взамен предоставления земельного участка;

- многодетная семья Истоминой О.А., в связи с получением социальной выплаты для приобретения или строительства жилья;

- многодетная семья Шариповой О.В., в связи с утратой статуса многодетной семьи. 

                          Подводя итоги своего выступления, хочу сказать, наша главная задача продолжать решать проблемы населения и его жизнеобеспечения, сосредотачивая усилия на выполнении важнейшей задачи – повышении качества жизни людей, обеспечить дальнейшее комплексное социально - экономическое развитие поселения! 
  Позади еще один год работы. Не всё удалось сделать, но достигнутые показатели – это результат нашего с вами эффективного труда. В этой связи, выражаю свою признательность всем неравнодушным жителям, кому не безразлична жизнедеятельность поселка, кто не только критикует, но и предлагает пути решения стоящих проблем и вопросов.

 Своим коллегам, за их повседневный труд, чуткое отношение к проблемам каждого жителя и участие в их решении. 
 Выражаю слова благодарности депутатам, Совету женщин, руководителям организаций и учреждений, предпринимателям за оказанную помощь, взаимодействие и сотрудничество. 
Только вместе мы можем решить поставленные перед нами задачи и преодолеть трудности.
   Огромное всем спасибо, надеюсь на дальнейшую совместную, плодотворную работу и поддержку!
Спасибо за внимание!
                                              ____________
