

Информация о проведении декларационной компании в администрации 
МО Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

[bookmark: _GoBack]	01 июня 2023 года завершилась декларационная кампания 2023 года. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год (далее – сведения о доходах) своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представили 6 человек,                  в том числе: 
- 1 должностное лицо, замещающие муниципальные должности (глава МО);
- 2 руководителя муниципальных учреждений;
- 3 муниципальных служащих администрации МО Весенний сельсовет,
что составляет 100% от числа лиц, обязанных представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Заявления от муниципальных служащих о невозможности по объективным причинам представить полные и достоверные сведения на супругу (супруга) и несовершеннолетних детей не поступали.
Анализ представленных сведений о доходах показал, что в 2022 году доход от иной оплачиваемой работы получили 2 муниципальных  служащих  администрации МО Весенний сельсовет:
- доходы от других разрешенных видов деятельности (члены избирательной комиссии) – 2 муниципальных служащих: 
При этом уведомили работодателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу 2 муниципальных служащих администрации МО Весенний сельсовет. 
За отчетный период   муниципальными служащими администрации, а также их  супругом  или супругой  сделки по приобретению имущества не совершались. 
Превышение оборота денежных средств по счетам, превышающий доход за отчетный период и два предшествующим ему года у муниципальных служащих администрации не выявлено.
В ходе проведенного анализа выявлены несущественные недостатки при заполнении справок о доходах.  
На основании вышеизложенного, результат проведенной декларационной компании можно оценить как удовлетворительно. Муниципальным служащим дополнительно доведена информация о допущенных нарушениях при подаче сведений о доходах, и исключения в дальнейшем допущенных нарушений. 

Ответственное должностное лицо
за противодействие коррупции 
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МО Весенний сельсовет»    				                     А.В. Преснякова
