

Информация о проведении декларационной компании в администрации 
МО Весенний сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

[bookmark: _GoBack]	01 июня 2025 года завершилась декларационная кампания 2025 года. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 год (далее – сведения о доходах) своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представили 4 человека, в том числе: 
	- 2 муниципальных служащих администрации МО Весенний сельсовет
- 2 руководителя муниципальных учреждений, что составляет 100% от числа лиц, обязанных представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Заявления от муниципальных служащих о невозможности по объективным причинам представить полные и достоверные сведения на супругу (супруга) и несовершеннолетних детей не поступали.
Анализ представленных сведений о доходах показал, что в 2024 году доход от иной оплачиваемой работы получил 1 муниципальный служащий администрации МО Весенний сельсовет:
- доходы от других разрешенных видов деятельности (член избирательной комиссии) – 1 муниципальный служащий: 
Муниципальным служащим администрации МО Весенний сельсовет Оренбургского района было подано уведомление работодателю о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.  
За отчетный период   муниципальными служащими администрации, а также их супругом или супругой сделки по приобретению имущества не совершались.  
Превышение оборота денежных средств по счетам, превышающий доход за отчетный период и три предшествующим ему года у муниципальных служащих администрации не выявлено.
В соответствии с подпунктом ж) пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 25 декабря 2008г №968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» 12 мая 2025 года на официальном сайте администрации  МО Весенний сельсовет в сети Интернет  была размещена обобщенная информация об исполнении лицами, замещающими муниципальную должность депутата представительного органа  муниципального образования о предоставлении сведений о доходах. Информация размещена в установленные сроки.
В ходе проведенного анализа выявлены несущественные недостатки при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На основании вышеизложенного, результат проведенной декларационной компании можно оценить как удовлетворительно. Информация о допущенных нарушениях при подаче сведений о доходах, доведена до муниципальных служащих.
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