Внимание гражданам!


Министерство сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области обращает внимание населения, что при приобретении алкогольной продукции необходимо помнить и соблюдать следующие меры предосторожности:
– не приобретать алкоголь в местах несанкционированной торговли, по низкой цене, без фирменной заводской упаковки и маркировки специальными федеральными марками, с рук, а также дистанционным способом продажи через сеть Интернет;
– исключить употребление суррогатов алкогольной продукции и спиртосодержащих жидкостей.
Чтобы избежать приобретения некачественной, фальсифицированной алкогольной продукции покупку алкогольной продукции необходимо осуществлять только в торговых объектах, имеющих лицензию на её розничную продажу (продавец обязан довести до покупателя информацию о наличии лицензии в наглядной и доступной форме).
Подделку можно распознать по бутылке: этикетка должна быть наклеена ровно, сама бутылка должна быть плотно укупорена и не деформирована. Алкогольные напитки должны быть прозрачными, без осадка и посторонних включений.
На бутылке (упаковке) необходимо наличие федеральной специальной марки с указанием вида алкогольного напитка.
Кроме того, запрещено продавать алкоголь без предоставления покупателю документа с наличием на нем штрихового кода, содержащего сведения о факте фиксации информации о розничной продаже алкогольной продукции в Единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС). 
Определить легальность производства  крепкой алкогольной продукции  можно через мобильное приложение АнтиКонтрафактАлко. Приложение поможет найти ближайшие легальные пункты реализации алкогольной продукции, определить законно ли в торговой точке осуществляется продажа алкогольной продукции.
Пользоваться программой очень просто - с помощью камеры мобильного устройства необходимо отсканировать федеральную специальную марку (либо штрихкод на чеке), после чего приложение самостоятельно осуществляет сверку с (ЕГАИС) и демонстрирует на экране результаты проверки.
Кроме того, функционирует мобильное приложение ЧЕСНЫЙ ЗНАК для потребителей. Необходимо установить приложение на мобильное устройство, отсканировать код маркировки, расположенный, как правило, на крышке банки, бутылки пива или слабоалкогольного напитка. Код невозможно скопировать или подделать, а получить его могут только легальные компании.
Приложение покажет подробную информацию о производителе товара (дата изготовления, место производства), а также срок годности.
Позволит определить подделку, фальсификат, зарегистрировать жалобу на поддельный продукт.
Будьте бдительны, берегите и цените свою жизнь и здоровье!
