Конкурс «Семья года»

В соответствии с указом Губернатора Оренбургской области от 07.02.2022  № 32-ук «О внесении изменений в указ Губернатора Оренбургской области от 14.12.2012 № 890-ук» (далее - указ)  учрежден областной ежегодный конкурс «Семья года» (далее - конкурс).
Согласно указу, в I квартале 2024 года органами местного самоуправления проводится муниципальный этап  конкурса.
Конкурс проводится по следующим  номинациям:
«Многодетная семья»;
«Молодая семья»;
«Сельская семья»;
«Золотая семья»;
«Семья – хранитель традиций».
Участниками конкурса могут быть граждане Российской Федерации, проживающие в Оренбургской области,  состоящие в зарегистрированном браке, воспитывающие или воспитавшие детей, в том числе приемных.
	Семьи должны соответствовать следующим критериям:
в номинации «Многодетная семья» принимают участие семьи, которые успешно воспитывают (или воспитали) пятерых и более детей, в том числе приемных,  находящихся под опекой, активно участвуют в социально значимых мероприятиях и общественной жизни Оренбургской области, развивают духовно-нравственные качества, творческие способности членов семьи;
в номинации «Молодая семья» принимают участие семьи, где возраст супругов не достиг 35 лет, воспитывающие одного и более детей, в том числе  приемных, а  также занимающиеся общественно-полезной,  трудовой или творческой деятельностью, уделяющие большое внимание занятиям физической культурой и спортом, ведущие здоровый образ жизни;
в номинации «Сельская семья» принимают участие семьи, проживающие в сельской местности, внесшие вклад в развитие сельской территории, имеющие достижения в труде, творчестве, спорте, воспитании детей;
в номинации «Золотая семья» принимают участие семьи, члены которых прожили в зарегистрированном браке не менее 50 лет, являются примером приверженности семейным ценностям, укрепления многопоколенных связей, гражданственности и патриотизма;
в номинации «Семья – хранитель традиций» принимают участие семьи,  сохраняющие традиции национальной культуры, обычаи семьи, историю своего рода, приверженность семейной профессии.
На основании вышеизложенного, администрация муниципального образования объявляет о начале конкурсного отбора семей  - участников  муниципального этапа конкурса.
[bookmark: _GoBack]Для этого в администрацию МО Весенний с/с необходимо направить следующие документы на семью (электронно, на адрес: mo-vss@mail.ru и на бумажном носителе):
1. заявку  на участие семьи в муниципальном этапе  конкурса, составленную в произвольной форме;
2. копии грамот, дипломов, благодарственных писем, семейные фотографии, дополнительные материалы, представленные по усмотрению семьи (портфолио, генеалогическое дерево, копии публикаций в средствах массовой информации, характеристики  с места работы/учебы и др.). Предоставить только на бумажном носителе;
3. видеоролик «Презентация семьи» (1,5 – 2 мин), в котором должна содержаться информация о составе семьи, ее достижениях, семейных ценностях и традициях;
4. письменное представление в соответствии с заявленной номинацией по форме (в приложении к письму);
5. характеристика на семью за подписью главы муниципального образования сельского поселения.

Документы необходимо предоставить в администрацию МО Весенний сельсовет, до 29.01.2024 года.

По всем возникающим вопросам вы можете обратиться по телефону: 37-81-39; 
37-81-40
