Уважаемые руководители!


         В соответствии с письмом министерства сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области с принятием Федерального  закона  от   08.08.2024  №   273-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» и Федеральный закон «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» с 01.03.2025 наступает обязанность применять контрольно-кассовую технику у налогоплательщиков, осуществляющих торговлю на розничных рынках, ярмарках, в выставочных комплексах и на других территориях, отведенных для осуществления торговли.
Исключения составляют:
	- налогоплательщики единого сельскохозяйственного налога, осуществляющие торговлю продовольственными товарами на розничных рынках, ярмарках и выставках, при условии наличия не более трех торговых мест с совокупной площадью не более 15 кв. м.;
	- индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему
налогообложения, осуществляющие виды предпринимательской деятельности, установленные подпунктами 5, 20, 22, 25, 37, 46 - 48, 50 - 56, 64, 66 пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации, при условии осуществления расчетов на территории ярмарки, регулярно организуемой и проводимой только в выходные, праздничные и (или) нерабочие дни, общее число торговых мест на которой не превышает пятидесяти.
	Необходимо отметить, что Автономной некоммерческой организацией «Центр поддержки предпринимательства и развития экспорта Оренбургской области» предоставляется ряд мер поддержки, гражданам, желающим вести бизнес, начинающим и действующим предпринимателям, в виде комплекса услуг, направленного на вовлечение в предпринимательскую деятельность, а также информационно-консультационных и образовательных услуг.
	В 2024 году одним из направлений является предоставление услуги «Содействие цифровизации бизнеса СМСП», которая включает в себя различный набор программного обеспечения, сервисов и оборудования для бизнеса. В рамках данной услуги предусмотрено предоставление «онлайнкассы» без фискального накопителя либо предоставление фискального накопителя.
	Информация о начале приема заявок в целях отбора получателей поддержки размещается на сайте https://мойбизнес56.рф/. 
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