О предоставлении отдельных видов государственной социальной помощи в Оренбургской области

малообеспеченным семьям, малообеспеченным одиноко проживающим гражданам.
С 1 января 2021 года на территории Оренбургской области вступил в силу Закон Оренбургской области от 16.04.2020 г № 2180/581-VI-ОЗ «О предоставлении отдельных видов государственной социальной помощи в Оренбургской области» и постановление Правительства Оренбургской области от 07.09.2020 № 753-пп «О реализации Закона Оренбургской области от 16.04.2020 № 2180/581-VI-ОЗ «О предоставлении отдельных видов государственной социальной помощи в Оренбургской области», цель которых предоставление государственной социальной помощи малообеспеченным семьям, малообеспеченным одиноко проживающим гражданам.
  В соответствии с данными нормативными-правовыми актами начиная с 10 января 2022 года начался прием заявлений на оказание государственной социальной помощи малообеспеченным гражданам будет предоставляться на условиях заключения социального контракта. Гражданин в праве обратиться в КЦСОН с полным пакетом документов, за предоставлением следующих видов социальной помощи:   
- поиск работы;
-осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности-размер единовременной денежной выплаты — до 250 000 рублей, обязательное условие получение выплаты-наличие бизнес плана;
           -ведение личного подсобного хозяйства размер единовременной денежной выплаты — до 100 000 рублей, обязательное условие получение выплаты-наличие плана ведения личного подсобного хозяйства, регистрация в качестве самозанятого в ИФНС по месту регистрации;
- осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации. Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на оказание государственной социальной помощи в целях удовлетворения текущих потребностей в приобретении товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, стимулировании ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребности семей в услугах дошкольного образования. 
Подробную информацию необходимо получить по телефону: 43-02-03 специалист по социальной работе Нургалиева Ирина Васильевна и Нижник Анастасия Андреевна, либо по адресу: г. Оренбург, пр-д. Майский, д. 11.
